
Besluitvormende raadsvergadering 12 juli 2021
Agendapunt 10 – ingekomen stukken, beantwoording schriftelijke vraag

10.6.3. RIB, Integrale rapportages prestaties 2020 brandweer Limburg-Noord.
Vraagsteller: Martin van der Avoort – CDA
Portefeuillehouder: Bob Vostermans - Burgemeester

Vragen en antwoorden
In de raadsvergadering van 14-09-2020 hebben wij bij de rapportage van 2019 opgemerkt dat wij 
gegevens missen betreffende het buitendienst melden van de post Beesel-Reuver. Door het 
ontbreken van deze gegevens betreffende buitendienst melden van de post Beesel-Reuver wegens 
onderbezetting kunnen wij niet beoordelen of de inspanningen c.q. extra budget ter verbetering van de 
bezetting van de posten ook tot resultaat hebben geleid.

De portefeuillehouder gaf toen aan: “Ik neem uw aanbeveling graag mee.“

In de RIB 10.6.3. (Integrale rapportages prestaties 2020 brandweer Limburg-Noord) wordt wederom 
geen melding gedaan van buitendienst melding betreffende onderbezetting hoewel ons geluiden 
hebben bereikt dat dit toch vaker dan eens voorkomt. Buitendienst melden heeft toch invloed op de 
prestaties van onze post vandaar we enkele vragen hebben, te weten:

 Vraag: Kan de PH duiden welke actie hij heeft gedaan n.a.v. de opmerking: “ Ik neem uw 
aanbeveling mee “ gezien we dit jaar ook de gegevens betreffende buitendienst zijn van de post 
niet terug zien in de rapportage over 2020.

Antwoord: Uw aanbeveling is in september 2020 via mail gedeeld met de Veiligheidsregio en ook 
besproken in periodieke overleggen met de vertegenwoordigers van de Veiligheidsregio Limburg-
Noord. De buitendienst meldingen zijn door de brandweer niet specifiek in de rapportage 
opgenomen, maar wel met de burgemeester gedeeld in een jaarlijks gesprek over o.a. de 
prestaties van de brandweer. De portefeuillehouder heeft naar aanleiding van uw vraag nu 
opnieuw gevraagd of ze voor volgend jaar weer een bewuste afweging willen maken over het wel 
of niet toevoegen van deze informatie in de jaarlijkse rapportage.

 Vraag: Kan de PH ons aangeven hoe vaak dat wij afgelopen jaar buitendienst zijn geweest 
waardoor een andere post onze taken heeft moeten overnemen?

Antwoord: Onderstaand een overzicht van het aantal buitendienst meldingen van de afgelopen 3 
jaar. Er is in 2020 geen incident geweest waarbij Reuver buitendienst is geweest en een 
buurkorps de taken heeft moeten overnemen.

2018 2019 2020
Totaal aantal b.d. meldingen                    136 128 88
Reden buitendienstmelding:
Oefenen/Opleiden 9 11 -
Onderbezetting                     125 116 86
Onderhoud                            1 - 1
Sociale activiteit 1 1 1

 Vraag: Kan de PH aangeven wat dit concreet betekend voor onze inwoners indien zij dan een 
beroep op de brandweer doen en onze post buitendienst is?

Antwoord: Wanneer de post Reuver buitendienst is, wordt de melding opgepakt door de 
buurposten Belfeld, Venlo of Roermond. Afhankelijk waar het incident is wordt bepaald welk korps 
het eerste ter plaatse kan zijn. Tijdens kantooruren (tijdsblok waaraan bijna alle buitendienst 
meldingen gerelateerd kunnen worden), wordt standaard het Snel Interventie Voertuig van de 
beroepsposten Venlo of Roermond  gealarmeerd, zodat de kans dat een buurpost later ter plaatse 
is, geminimaliseerd wordt.



 Vraag: In welke mate hebben de inspanningen ter verbetering van de bezetting va de posten ook 
daadwerkelijk tot resultaten geleid?+

Antwoord: De inspanningen hebben er mede toe geleid dat het aantal buitendienstmeldingen is 
verminderd. De personeelsaantallen bij de post Reuver zijn redelijk. Er is weliswaar sprake van 
nieuwe (jonge) aanwas, maar er zijn ook enkele brandweermensen die afscheid hebben 
genomen. De trajecten die zijn ingezet om nieuwe brandweervrijwilligers te werven lopen nog door 
en worden na de coronaperiode  weer geïntensiveerd. In Q4 van 2021 staat een actieve werving 
op de planning.

Reuver, 19 juli 2021


